
Q13.日本と中国の関係についてのみお伺いします。現在の日中関係についてあなたの考えに近い回答を１つ、お選びください。 【SA】

日中関係

・ 全体では、 TOP2（良好だと思う+どちらかといえば良好だと思う）の割合は1.7％である。
・ 年代別でみると、TOP2（良好だと思う+どちらかといえば良好だと思う）の割合は20代以下で4.0％と他の年代より⾼く、⾼齢層ほど低くなっている。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（良好だと思う+どちらかといえば良好だと思う）の割合は男性20代以下で4.7％、⼥性20代以下で3.3％と他の性別・

年代より⾼い。
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良好だと思う
どちらかといえば
良好だと思う 一概にいえない あまり良好だと思わない 良好だと思わない わからない その他
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Q14.Q13で「あまり良好だと思わない」「良好だと思わない」と回答された⽅にお伺いします。その理由について、あなたの考えに近い選択肢を３つまで選んでください。 【MA】

(%)

(ｎ)

中国は日本を越える経
済⼒を持っているため

中国は日本と異なる価
値観や主張を持っている

ため

中国は日本と異なる⽂
化を持っているため

中国は日本にとって安全
保障上の脅威であるため

日本と中国はお互いに
厳しい外交政策をとって

いるため

日本と中国の間で様々
なレベルの対話が途絶え

ているため
その他 特に理由はない

(2255) 7.4 68.1 18.0 62.2 26.8 29.5 1.9 5.2
男性 (1132) 7.5 65.7 17.0 67.6 27.6 29.2 2.7 3.9
⼥性 (1123) 7.2 70.4 19.0 56.8 26.0 29.8 1.2 6.5
20代以下 (300) 9.3 53.7 25.0 53.3 29.7 21.0 0.3 8.7
30代 (261) 6.9 63.6 19.9 56.7 23.4 27.2 0.8 8.0
40代 (388) 7.0 63.4 19.3 59.8 26.0 25.0 2.6 6.2
50代 (361) 5.3 68.4 19.9 56.0 23.3 33.2 1.9 4.2
60代以上 (945) 7.8 75.7 14.0 69.9 28.5 33.2 2.4 3.3
男性 20代以下 (155) 11.0 51.6 21.9 60.0 32.9 23.9 0.0 6.5
男性 30代 (144) 10.4 65.3 17.4 65.3 24.3 26.4 1.4 4.2
男性 40代 (200) 6.0 61.5 17.5 63.5 26.5 26.5 3.5 6.5
男性 50代 (186) 4.8 63.4 19.4 61.3 23.7 33.3 3.2 2.7
男性 60代以上 (447) 7.2 73.6 14.1 75.4 28.9 31.3 3.4 2.2
⼥性 20代以下 (145) 7.6 55.9 28.3 46.2 26.2 17.9 0.7 11.0
⼥性 30代 (117) 2.6 61.5 23.1 46.2 22.2 28.2 0.0 12.8
⼥性 40代 (188) 8.0 65.4 21.3 55.9 25.5 23.4 1.6 5.9
⼥性 50代 (175) 5.7 73.7 20.6 50.3 22.9 33.1 0.6 5.7
⼥性 60代以上 (498) 8.4 77.5 13.9 65.1 28.1 34.9 1.6 4.2
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日中関係︓良好だと思わない理由

・ 全体では、「中国は日本と異なる価値観や主張を持っているため」が68.1%で最も⾼く、次いで「中国は日本にとって安全保障上の脅威であるため(62.2%)」
「日本と中国の間で様々なレベルの対話が途絶えているため(29.5%)」「日本と中国はお互いに厳しい外交政策をとっているため(26.8％)」である。

・ 性別でみると、男性で「中国は日本にとって安全保障上の脅威であるため(67.6％)」は⼥性より⾼い。
・ 性別・年代別でみると、男性60代以上、⼥性50代、⼥性60代以上で「中国は日本と異なる価値観や主張を持っているため」で7割以上、男性60代以上で

「中国は日本にとって安全保障上の脅威であるため(75.4％)」は他の性別・年代別より⾼い。⼥性20代以下で「中国は日本と異なる⽂化を持っているため
(28.3％)」は他の性別・年代別より⾼い。
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